



编辑 张健 组版 唐玉梅 校对 陈燕

“书记市长话民生”大型系列策划安庆篇获广泛好评 民生成绩单借星报亮给群众看

甘震 记者 王汝华 刘海泉

7月9日,本报隆重推出“书记市长话民生”大型策划系列报道安庆篇——《群众利益无小事 保障改善民生是永恒主题》。报道刊发后,在当地引起强烈反响。安庆市委常委、宣传部部长章松,安庆市财政局局长、民生办主任王赵春等接受采访时,对本报策划报道大加赞赏。

彰显媒体以人为本的民生情怀

安庆市委常委、宣传部部长章松

《市场星报》“书记市长话民生”大型策划系列报道,充分彰显了媒体以人为本的民生情怀。一系列精品力作,产生了广泛而热烈的社会影响。7月9日推出的这篇专题报道,以对安庆市市长肖超英专题访谈的形式,开阔报道视野,丰富报道内涵。两个整版的内容用数字来诠释,以事实来说话,全面客观地宣传了安庆市民生工程取得的成就,充分发

挥了民生新闻报道在推进和谐社会建设中的宣传鼓动作用,为迎接党的十八大胜利召开,维护社会和谐稳定,加快经济社会发展,促进“四个安庆”建设营造了良好的舆论氛围。

感谢《市场星报》对安庆民生工作的支持和关注,也希望在今后的工作中,《市场星报》能够更多地宣传安庆,关注安庆的各项建设事业。

财政保障民生再加力 安庆市财政局局长、民生办主任王赵春

这篇访谈中,给我印象最深刻的就是肖市长所说:“保障改善民生是执政为民的永恒主题。”这句话说出了百姓的心声,更是对我们工作的

鞭策。接下来,我们将继续把保障和改善民生摆在突出位置,在财政保障民生上再加力,不断优化财政支出结构,进一步加大对

“三农”、教育、医疗卫生、社会保障和就业、保障性安居工程以及贫困地区的投入力度,重点向基层、农村和困难群体倾斜,努力在改善民生上取得新成效。

宣传惠民政策,报道百姓心声 安庆市迎江区区长叶建

《市场星报》推出的这篇报道,全面反映了2007年以来安庆民生工程实施情况。记者紧扣社会关注的热点、焦点问题,对肖市长进行了深入采访,采访既有深度又有广度,内容丰富,数

据翔实,深受老百姓欢迎。近年来,作为安庆市的中心城区,迎江区认真组织实施民生工程,解决了一大批群众最关心、最直接、最现实的利益问题。下一步,我们将按照“投入只能加大不

能减少,保障水平只能提高不能降低,覆盖面只能扩大不能缩小”的要求,继续抓好保障改善民生的各项工作,让改革发展的成果惠及更多群众。

数据翔实,民生工作实实在在 海军第一职业中专学校副校长赵旭

我在安庆工作了10多年,也算是个老安庆了,看过这篇报道后,我很受鼓舞。最近几年,我感觉安庆的发展变化很大:房子更

高了、城市变大了、马路更宽了。这些都与我们的利益密切相关。我还注意到,报道中重点介绍了今年以来安庆民生工作的

实施情况,涵盖面非常广,而且还有大量统计数据,非常细致。这说明,安庆的民生工作是扎实的,是实实在在的。

《留守儿童健康人格报告》发布,儿童专家解析我省现状

留守儿童健康人格堪忧 父母关爱是“灵丹妙药”

我国首份《留守儿童健康人格报告》日前发布,报告显示我国留守儿童人格缺陷问题堪忧。记者昨天从安徽省精神卫生中心了解到,因为父母在外打工而形成反社会人格的留守儿童不在少数。“在孩子成长过程中欠下的,将来很难弥补回来。”该中心儿童心理科副主任韦帮贵说。

朱泉稠 记者 李皖婷/文 徐涛/图



正向引导,六安金寨县96名留守儿童获赠图书

我省留守儿童问题堪忧

“我曾经接诊过好几个孩子,年纪不过十二三岁,却都染头发、抽烟、喝酒,讲话也是流里流气的。”韦帮贵告诉记者,很多初中以下的留守儿童,因为在价值观形成过程中缺乏父母管教,最终形成反社会人格,想做什么就做什么,在学校里也经常违反校规校纪,受到惩罚后,往往会产生更大的逆反情绪。“他们觉得整

个社会跟他们都是对立的,所以没有什么事是不敢做的。”除了价值观塑造出现偏差,对留守儿童来说,最大的问题就是感情缺失。韦帮贵称,父母不在孩子身边,特别是那种父母回去看孩子,然后没多久又离开的情形,会使孩子没有安全感,容易产生焦虑,造成人格的不稳定性。今年上高一的娜娜(化名)

出生没多久,爸妈就出去打工了,从小到大她一直跟爷爷奶奶过。去县城念高一之后,娜娜在学习和与人相处中都遇到了不少问题,可生性内向的她不但没有朋友倾诉,爷爷奶奶也只能照顾到她的饮食起居,对她的学习和其他问题也是有心无力。娜娜逐渐变得焦虑,最终导致了轻度的抑郁,不得不来医院就诊。

父母最好把孩子带在身边

韦帮贵称,我省因为父母在外打工而形成反社会人格的留守儿童不在少数。“在孩子成长过程中欠下的,将来加倍都很难补回来。”韦帮贵建议,即使外出打工,父母

也应尽量把孩子带在身边,给孩子一些关爱,尤其是孩子6岁前,因为孩子到6岁的时候人格已经形成75%,在孩子小的时候父母陪在孩子身边是非常重要的。

“暑假期间,孩子们都放假了,没有了在学校的约束,这样就很容易发生危险。因此,这时家长更应该多给孩子一些关爱。”韦帮贵建议在假期,父母最好能把这些“小候鸟”接到身边。

线上线下同价 苏宁智能手机借高性价比 树立行业标杆

随着高考中考的相继结束,一年一度暑期3C消费热潮来临。近日,记者从中国3C零售巨头苏宁电器获悉,7月10日起,苏宁电器全国1700多家门店联手苏宁易购线上线下协同发力,以具备绝对性价比优势的智能手机产品再次树立行业标杆,为众多年轻族群打造一场智能手机潮流盛典。

性能决定成败 智能手机硬件竞赛拉开帷幕

智能手机的发展一日千里,从单核到双核,再到如今热炒的四核,短短两三年时间,智能手机厂

商对硬件升级的追求似乎显得有些疯狂。当年PC业对CPU等硬件性能指标的追求已经蔓延到了手机行业。在去年的MWC上,手机厂商们都还在比拼着“双核”。而今年的2012 MWC上,华为、中兴、HTC、LG都亮出了自己的“四核”智能机,拉开了今年智能手机硬件竞赛的帷幕!“四核”代表了时下智能手机硬件的尖端水准,高昂的成本注定四核的普及还尚需时日,同时基于A9架构的双核智能手机因其出众的性能和亲民的价格,逐渐被越来越多的手机达人所推崇,取代

A8架构处理器成为目前手机达人的主流选择。国产手机厂商TCL刚推出的S900,以4.5寸视网膜屏+A9架构1.5G双核处理器的强劲组合,被众多手机玩家冠以“硬件怪兽”“小米终结者”等称号;合资品牌当中最先发力的当属摩托罗拉,一款摩托罗拉XT760凭借4寸qHD屏幕+1080P高清输出+A9架构双核处理器的经典配置,博得了“红摩影音王”的称号。纵观整个手机行业的发展趋势和基于手机厂商、芯片厂商们的热情,苏宁电器通讯采购管理中心总经理顾伟在接受记

者采访中坦言:随着智能机的不断普及和发展,消费者对手机品牌的意识会逐渐淡化,手机的软硬件配置及性能将决定一款手机的成败,2013年初,智能机将全面进入“四核”时代。

线上线下大玩接力 暑期再掀智能手机风暴

暑期作为一年一度最大的3C促销季,此次苏宁暑期档在促销资源的投入力度上更是力度空前。从7月10日开始苏宁电器联手苏宁易购线上线下大玩接力,7月10~14日苏宁易购首先拉开苏

宁暑期智能手机促销大幕,各类直降、返券活动,让您惊喜不断,7月13~29日,苏宁全国1700多家主力门店持续发力,联动易购众多市场热销型号线上线下价格保持一致,海量特惠机型将不限量供应,届时全球首款PSP智能手机——索尼爱立信Zli,活动期间仅需1299元,4寸屏1G处理器配置的智能机将直接降到799元的水平,4.3寸屏1G处理器配置的智能机直接降到1299元。如此力度必将掀起暑期智能手机购机狂潮,让这个原本火热的夏天再次燃烧!